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P R O S L O V
Javno poduzeće “Hrvatske šume”, p.o. Zagreb, osnovano je temeljem Zakona o šumama s 
početkom rada 1. siječnja 1991. Država kao vlasnik osnovala je poduzeće radi gospodarenja 
šum am a i šumskim zemljištem u državnom vlasništvu i trajne skrbi za očuvanje i una
pređenje šuma i šumskog ekosustava na cijelom području Republike Hrvatske.

Ovo je izvješće* sažet i kratak prikaz poslovanja “Hrvatskih šum a” za četverogodišnje 
razdoblje od 1991. do 1994. kojim će se osnivač i radnici poduzeća upoznati s tim kako se i 
koliko ostvaruju postavljene zadaće.

U zm e li se u obzir da organizirano hrvatsko šumarstvo djeluje 120 godina, a da nikada prije 
godine 1991. nije djelovalo kao jedinstvena organizacijska cjelina, tada su četiri godine tra
janja “Hrvatskih šum a” zaista izuzetno kratko vrijeme.

“Hrvatske šum e” počele su raditi i djelovati s naslijeđenom nejednakom razvijenošću, ob
vezama bivših organizacijskih jedinica, malobrojnom ekipom, nesuvremenom opremom, 
bez iskustva u organiziranju tako velikog poduzeća te bez potrebnih poslovnih prostorija i 
stanova u sjedištu Direkcije, ali i u pojedinim upravama šuma i šumarijama.

Djelovanje i rad “Hrvatskih šum a”, kao uostalom i cijeloga gospodarstva, provodili su se u 
teškim ratnim i poluratnim uvjetima, razrušene, opljačkane i teritorijalno okrnjene zemlje.

Svi ti čimbenici ne samo što su otežavali i usporavali djelotvornije poslovanje nego će se 
osjećati i u budućnosti.

Poslujući u navedenim okolnostima, djelatnici “Hrvatskih šum a” činili su sve da opravdaju 
povjerenje osnivača, temeljeći svoj rad i napore na šumarskoj stručnoj etici, radnom moralu, 
građanskoj savjesti i nacionalnoj svijesti.

Ipak, unatoč svemu tome i u izvješću prikazanim rezultatima, obvezatni smo kao i uvijek 
dosada, upitati svakog radnika “Hrvatskih šum a” je li se obzirom na sve okolnosti i u ovom 
teškom i kratkom vremenu moglo učiniti više i bolje.

T a  se dvojba ne osjeća samo zbog prošlosti, nego još više zbog budućnosti, bliže i dalje.

S tom se porukom Poslovno izvješće 1991. - 1994. predočava osnivaču, našoj javnosti i 
radnicima poduzeća na strogi, objektivni sud i ocjenu.

U Zagrebu, rujan 1995.

Svrha osnivanja 
poduzeća
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